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ДЕНЬ ПОБЕДЫ – ОСОБЫЙ ПРАЗДНИК!

День победы – особый праздник! В нем и гордость за Отечество, за беспримерное мужество народа, выстоявшего в страшных испытаниях и победившего, и радость великой славы дедов и отцов, и скорбь по родным и близким, пожертвовавшим собой ради будущего. Долгие четыре года каждый советский человек делал все, что мог для Победы. В каждой российской семье война оставила свой след беды. И мы всегда будем помнить всех, кто ковал победу и на передовой и в тылу. Поэтому 9 мая – это праздник всех поколений. Каждый из нас в этот день отдает дань мужеству и героизму народа-победителя.
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9 мая этого года в 10 часов утра, на аллее за ДК «Октябрь» состоялась выставка пожарной техники, посвященная 68-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Организаторами мероприятия стали представители Специального управления ФПС №7 МЧС России. 

На выставке были представлены пожарные машины АКП-50 (коленчатый подъемник), АЦ-3,0-40, Урал, лодка и снаряжение для спасения людей. Представитель пожарной охраны майор внутренней службы Хижняк А.Н. рассказал историю пожарной охраны и предназначение пожарной техники. 

Большой интерес у маленьких посетителей выставки вызвал куб жизни,  предназначенный для спасения людей с верхних этажей. Они с большим удовольствием  принимали участие в  его освоении.

           Взрослые и дети с большим интересом примеряли снаряжение пожарных, а именно боевую одежду и теплозащитный костюм ТОК-800.
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Также проводился конкурс рисунков на асфальте на противопожарную тематику. Было очень интересно увидеть, как же наши маленькие жители города любят пожарную охрану  и хорошо знают правила поведения при пожаре. 


Около трех часов жители города от мала до велика, фотографировались в пожарных машинах, в обмундировании и с представителями пожарной охраны. 
Мероприятие имело большой успех, как у детей, так и у взрослых, выразивших пожелания на продолжение такого дружного общения.

