Информация о пожарах за 2012 год в организациях и ЗАТО, охраняемых специальными подразделениями ФПС МЧС России.
         На территории Российской Федерации в 2013 году произошло 162 566 пожаров, прямой ущерб от которых составил 13,974 млрд. рублей. На пожарах погибло 11571 человек, 12169 получили травмы. Снижение по количеству пожаров составило 3,5%, по количеству погибших 3,7%. Количество травмированных людей снизилось на 2,8%. Материальный ущерб уменьшился на 23,2%. На ликвидацию загораний пожарные подразделения выезжали 335 403 раза.
         В организациях и ЗАТО, охраняемых специальными подразделениями ФПС МЧС России, в 2012 году зарегистрировано 943 пожара с ущербом 29,214 млн. рублей. Увеличение по количеству пожаров составило 1,5%. На пожарах погибло 49 человек, что на 9,3% меньше, чем в 2011 году. Травмировано 89 человек. Огнём уничтожено 217 строений, 49 единиц автотракторной и другой техники. На пожарах спасено 629 человека и материальных ценностей на сумму 191,696 млн. рублей. За 2012 год было регистрировано 3365 загораний, что на 28% больше по сравнению с 2011 годом.
         Основное количество пожаров произошло от неосторожного обращения с огнём – 328 случаев, в том числе от неосторожности при курении – 181 пожар. От нарушений правил устройства и эксплуатации  электрооборудования произошло – 147 пожаров, а также большим остаётся число поджогов, которое составило 213 случаев.

          Большинство пожаров - 912 случаев, зарегистрировано в ЗАТО. Материальный ущерб от них составил 28, 64 млн. рублей, 48 человек погибло, 86 - травмировано.
         Основными объектами пожаров, происшедших в ЗАТО за анализируемый период, по прежнему остаются: здания жилого назначения – 614 случаев, что составляет 67% от общего количества происшедших пожаров, транспортные средства -190 случаев (21%).

         Основное количество погибших приходится на жилой сектор. Из 48 погибших в городах, 43 человек погибло и 68 пострадало на пожарах в зданиях жилого назначения и надворных постройках.
        Отмечается, что 50% погибших при пожарах людей находились в состоянии алкогольного (наркотического) опьянения. Из 48 погибших на пожарах, 15 человек имели социальный статус безработных, 8- пенсионеров.
Обстановка с пожарами в ЗАТО город Снежинск.
            В 2012 году оперативная обстановка с пожарами в Снежинском городском округе характеризовалась следующими основными показателями.

Всего было зарегистрировано 245 сообщений связанных с  пожарами (в 2011 году – 194, увеличение на 26%), из них 52 пожара подлежат государственного статистическому учёту (в 2011 году – 35, увеличение на 48%).
На пожарах погибло 3 человека, получили травмы 3 человека.
Гибель людей на пожарах
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 За 2012 год крупных пожаров не допущено. Однако в начале года произошёл резонансный пожара, повлекший за собой гибель семьи из трёх человек, в том числе и несовершеннолетнего ребёнка. 
Основными причинами пожаров на территории Снежинского городского округа явились:

- неосторожное обращение с огнём при курении – 15 пожаров (28,8 % от общего количества произошедших пожаров), в 9 случаях, виновники находились в состоянии алкогольного опьянения. 
- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 7 пожаров;

- неосторожное обращение с огнём детей - 4 случая;

- прочие причины по группе «неосторожное обращение с огнём» - 7 случаев;

- нарушение правил устройства и эксплуатации печного отопления – 4 пожара;

- неисправность узлов и агрегатов транспортных средств – 3 пожара.

             Количество пожаров по причине умышленных действий по уничтожению (повреждению) чужого имущества путём поджога снизилось в 1,5 раза с 14 случаев в 2011 году до 9 случаев в 2012 году. 
Основная доля пожаров – 30 случаев, приходится на жилой сектор, что составляет 57,8% от общего числа пожаров. 

При ликвидации пожаров за 2012 год спасено 19 человек и материальных ценностей на сумму 1 390 000 рубля (в 2011 году - 1 215 000 рублей). Прямой материальный ущерб от пожаров составил  15 096 рублей. 
Государственный пожарный надзор.
Государственными инспекторами по пожарному надзору в 2012 году  проведено 222 мероприятия по контролю, в ходе проведения которых, выявлено 344 нарушения обязательных требований пожарной безопасности.

Основные нарушения требований пожарной безопасности, выявленные в ходе проверок, проведенных в 2012 году, являются:

- нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации эвакуационных путей и выходов – 68 нарушений (19%);

- отсутствие или неисправность первичных средств пожаротушения - 54 нарушений (15,5%);

- отсутствие соответствующих систем АПЗ или нарушения требований пожарной безопасности при их эксплуатации – 42 нарушений (12%).
Характер нарушений требований пожарной безопасности
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Примечание: 

1 – нарушения при разработке организационно-распорядительной документации; 

2 – отсутствие или нарушения при эксплуатации систем противопожарной защиты; 

3 – нарушения при эксплуатации первичных средств пожаротушения; 

4 – нарушения при эксплуатации эвакуационных путей и выходов; 

5 – отсутствие или нарушения при устройстве противопожарных преград и заполнению проёмов в них; 

6 – нарушения требований по содержанию территории; 

7 – нарушение требований пожарной безопасности к огнезащите конструкций;

8 - прочие нарушения.
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