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Всероссийский урок по «Основам безопасности жизнедеятельности».
30 апреля 2013 года на базе Гимназии  № 127 сотрудниками Специального управления ФПС №7 МЧС России   был  организован   Всероссийский открытый урок по «Основам безопасности жизнедеятельности». 
Данное мероприятие было  проведено в соответствии с приказом МЧС России от 22.02.2013г. № 122 « О проведении Всероссийского урока по «Основам безопасности жизнедеятельности» .

Открытый урок был проведен в целях выработки единых подходов к формированию государственной политики в области безопасности жизнедеятельности, привлечения внимания общественности к проблеме формирования культуры безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения, более эффективного усвоения теоретических знаний учебной дисциплины «Основы безопасности жизнедеятельности», отработки практических навыков действий в различных чрезвычайных ситуациях, популяризации Всероссийского детско-юношеского движения «Школа безопасности», а также повышения престижа профессий пожарного и спасателя. Профессиональное ориентирование молодежи на дальнейшую службу в МЧС России.

 Для участия было привлечено максимальное количество учащихся, педагогов школ города, а также  сотрудников пожарной охраны.

В рамках данного мероприятия прошла демонстрация пожарной техники, а именно таких автомобилей, как АКП -50 (коленчатый подъемник), АЛ – 50, Урал, АЦ-2,5-40 (4333)-ЭВР(№М657) и куба жизни, который применяется для спасения людей с верхних этажей зданий. В теоретической части открытого урока капитан внутренней службы Федотов В.Ю. рассказал учащимся про историю развития пожарной техники и пожарной охраны.  

После демонстрации техники с учениками школ была проведена эстафета в несколько этапов. На первом этапе дети должны были показать свои знания о действиях при пожаре. На втором они играли в пожарных и должны были на время надеть боевую одежду. На последнем этапе школьники рисовали пожарного. Со всеми заданиями дружные команды справились достойно. 

Заключительной частью открытого урока стало тушение очага возгорания сотрудниками пожарной охраны. 

По итогам проведения Всероссийского открытого урока по « Основам безопасности жизнедеятельности» можно сделать вывод, что  поставленные перед  пожарной охраной цели были достигнуты.

